

Что изменится в мироздании в результате исправления действия сатаны?

Автор: Евгений
20.06.2010 05:01 -

Они уже исправлены жертвой Сына. Он так и сказал, он не имеет во мне ничего. А что он может в нем иметь, если Сын дающий, если бы в Сыне-Бине было малейшее желание получить, естественно в этом желании возможно получить для себя через Сына. Это внутренние действия и только от внутреннего получения возможно получить через кого то, если в нем есть, это желание для себя. Вся отдача произошла на всю Малхут-Царствие, а это сосуд. В котором теперь первое действие происходит на отдачу. Поэтому и говорится, как новое творение. А то что еще не видно в нашем мире, это не говорит о происходящем в духовном. Говорится о творении, Я первый и последний. Как внизу так и вверху. Свойства бины везде идет первой и получается последней. Грех произошел через внутреннее получение, а не внешнее, поэтому и исправлять нужно внутри, а не снаружи. Всех Благ.